

За Тяжелов Машиностроение

г. Свердловск

1 НОЯ. 1944

ВСТРЕЧА УРАЛМАШЕВЦЕВ С МАСТЕРАМИ ОПЕРНОГО ИСКУССТВА

346
Это был замечательный вечер. 29 октября в клубе им. Сталина встретились рабочие, инженерно-технические работники и служащие нашего завода с представителями коллектива оперного театра им. Луначарского.

Доклад о работе театра был выслушан с большим интересом и вниманием. Докладчик на ярких, живых примерах показал, какую огромную работу проделал Свердловский оперный театр за свое существование.

Первым в концерте выступил заслуженный деятель искусств артист В. Г. Ухов. Уралмашевцы провожали каждую арию замечательного певца бурными аплодисментами.

Заслуженный артист республики Мосяков с большим мастерством исполнил арию мельника из оперы «Русалка». Большое высокое мастерство чувствовалось в каждой ноте «Застольной прощальной песни» Бетховена.

Тепло были встречены выступления артисток театра Болодипой, Котовской и других.

Зрители остались очень довольны концертом.

Абдухаев.